
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

سارة العتيبي
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثالث المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-12-14 18:02:25

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث المتوسط  
صفحة المناهج
السعودية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث المتوسط والمادة رياضيات في الفصل الثاني
عرض بوربوينت لدرس كثيرات الحدود 1

عرض بوربوينت لدرس حل نظام معادلتين خطيتين بالحذف باستعمال الضرب 2

عرض بوربوينت لدرس ضرب وحيدات الحد 3

اختبار الفصل الخامس أنظمة المعادلات الخطية 4

تدريبات نافس (التدريب الثالث) 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/id=18838
https://almanahj.com/sa/id=18838
https://almanahj.com/sa/9math2/misc
https://almanahj.com/sa/9math2
https://almanahj.com/sa/9math
https://almanahj.com/sa/9
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=sa&date=2024-12-14
https://almanahj.com/sa/9math2/sheets
https://almanahj.com/sa/9math2/slides
https://almanahj.com/sa/9math2/keys
https://almanahj.com/sa/9math2/exams
https://almanahj.com/sa/9math2/quizzes
https://almanahj.com/sa/9math2/book
https://almanahj.com/sa/9math2/guide
https://almanahj.com/sa/9math2/files
https://almanahj.com/sa/9math2/files
https://almanahj.com/sa/9math2/final
https://almanahj.com/sa/9math2/notes
https://almanahj.com/sa/9math2/reports
https://almanahj.com/sa/9math2/english
https://almanahj.com/sa/9math2
https://almanahj.com/sa/9math2
https://almanahj.com/sa/network9
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/groups/grade9sa
https://facebook.com/grade9sa
https://t.me/grade9sa
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://bit.ly/3bBcUhW
https://bit.ly/2UQmqb9
https://bit.ly/31S55jo
https://bit.ly/31S4VZk
https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/9math2
https://almanahj.com/sa/id=18820
https://almanahj.com/sa/id=18819
https://almanahj.com/sa/id=18818
https://almanahj.com/sa/id=18806
https://almanahj.com/sa/id=18730
http://www.tcpdf.org


 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  ملاستع  :    السؤال الاول
ي المجاور لتحديد إذا كان النظام الآن 

                                                                                                  : التمثيل البيان 

 

  1 -س  2 ص =  

 3س +  2-ص =             

 

 

 

 

 

 الباب الخــــامس  مراجعة                          

                                                        . حـــــــل نظـــام من معادلتي   خطيتي   بيانيا    (  1 -5) 

 (      حـــــــل نظـــام مــن معادلتي   خطيتي   بالتعويض                                                  2 - 5) 

 ن معادلتي   خطيتي   بالحذف بالجمع أو بالطرح   (       حــــــل نظــام مـــ3 -5) 

ب                4 -5)    (       حــــــل نظـــام من معادلتي   خطيتي   بالحذف بالض 

  (        تطبيقات على نظام مكون من معادلتي   خطيتي   5 -5)  

                        

                   

 

 طواتحـــل المعادلات المتعددة الخ

 حـــل المعادلات التي تحتوي متغيرا في طرفيها (1-1)

 حــــل المعادلات التي تتضمن القيمة المطلقة (2-1)

 ، ومستقل أو غي  مستقل. متســــق أم غي  متســق

 

                       : نوع النظام

...................................

..................................   

                           : السـبب

...................................

         ................................... 

 3س +  2-ص =        

 3 -س  2- ص =               

 

 
                       : نوع النظام

...................................

..................................   

                           : السـبب

...................................

........         ........................... 
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حل له 

       واحد فقط
لانهائي له عدد 

 من الحلول

 لا يوجد له                       

 حــــل

 2ب =1ب ، 2م = 1م 2م ≠ 1م

 2ب   ≠ 1ب، 2م   = 1م

 2س + ب 2مص = 

 1س + ب 1مص = 



 كل نظام مما يأ  مثل :  السؤال الاول
ً
ي بيانيا

 فاكتبيه :  و أوجد ن 
ً
 عدد حلوله ، و إذا كان واحدا

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 )س،ص( ص س   2ص =      س

 )س،ص( ص س  -  6      س

      
 س             
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 س             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ص

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

......................................................................................

............................ 

 النظام : .................................   نوع

 الحلول :................................  عدد 
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 س

 س

   1+ س2ص =      

 3 -س 2ص =       

 

 س  2ص =       

  س  - 6ص =       

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 8+ ص = س      

 10 -س +ص= 2      

 

 

 

 الخطوة الأولى

 : ةمتحقق

 8س +  ص =   

                              

      

 الخطوة الـثانية

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

.................................................................... 

 

ي 
 
ي ، ثم حلأفضل طريقة لح حدد:  السؤال الثان

 هــــل كل نظام فيما يأن 

 الخطوة الثالثة

.......................................................................

.......................................................................

.......................................................................

.......................................................................

.................................................................. 
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 يتي   طرق حـــل النظام المكون من معادلتي   خط 

 

 الحـــذف   

 بالجمع 

 بالطرح
بب   الض 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التعويض

يا   جــــير

 

ي 
 
 التمثيل البيان

من  إذا كان كل

أحد  معامل

ين ي  المتغي 
 
 ف

المعادلتي   

معكوسا 

 جمعيا للآخر

من  كلإذا كان  

أحد  معامل

ين ي  المتغي 
 
 ف

المعادلتي   

 متساويي   

 إذا لم نجد معامل

ين دأح  (1) المتغي 

ليسا  و أ( 1-أو )

أو  متعاكسي   

 متساويي   

 جـ + س= ب ص ص= أ س + جـ

 جـ

 بيانيا 

ي الغالب حل دقيقا 
 
 لا يعطي ف

ية أفضل طريقة للحصول على إجابة دقيقة  الطريقة الجير

ين    1-أو  1أذا كان معامل أحد المتغي 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

  

 

 38ص = 5س + 8   

 4ص = 2س  + 8 -       

  6 -ج ـ= 3ف + 7  

  31-ج ـ= 2 –ف 7  

    

 

 

 

 11-ص = 3س + 2   

 9ص = 5 -س  8 -        
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 الخطوة الـثانية

....................................................................

....................................................................

....................................................................

................................................................  

 الخطوة الثالثة

.......................................................................

.......................................................................

.......................................................................

.................................................................. 

 

 الخطوة الأولى

      

.............................

............................. 

 الخطوة الـثانية

....................................................................

....................................................................

....................................................................

................................................................  

 الخطوة الثالثة

.......................................................................

.......................................................................

.......................................................................

.................................................................. 

 

 الخطوة الأولى

      

.............................

............................. 

 الخطوة الـثانية

....................................................................

....................................................................

....................................................................

................................................................  

 الخطوة الثالثة

.......................................................................

.......................................................................

.......................................................................

.................................................................. 

 

 الخطوة الأولى

      

.............................

............................. 



 :  السؤال الثالث

ي أحد المطاعم : يبي   الجدول المجوجبات
 
ي إفطار ف

 اور ثمن وجبت 

 

 

 :  كتابة النظــام

  

 :  حـــــل النظــــام

 

 

 

 

 

 

 الإجابة الصحيحة فيما يلىي   اختار   السؤال الرابع: 

  

 

   

 

 من معادلتي   يمكنك استعماله لتمثي اكتب  
ً
                                                           ل هذا الموقف نظاما

. حلىي النظام  -ب

 
 ........................................ أفضل طريقة لحل هذا النظام هي 

 الخطوة الـثانية الخطوة الأولى

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................  

 الخطوة الثالثة

....................................................................

....................................................................

....................................................................

................................................................ 
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............................ 

............................

............................ 
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